
Výběr redakčního systému - GUI (2.část)

Dnes bych chtěl navázat na svůj předchozí text Výběr redakčního systému ? Obecně. V dnešnŔ

Co to je GUI?

Odpověď je jednoduchá, GUI neboli ?grafické uživatelské rozhraní?, anglicky těž ?CMS bychom měli
klást velký důraz na GUI, záleží na něm přece celá správa vaší internetové prezentace. Takže si
v příštích několika bodech shrneme na co se dívat a jak si správně vybrat.

1. Jednoduše, přehledně a intuitivně

Základem každého dobrě navrženého grafického rozhraní je jednoduchost, přehlednost a intuitivita. 
Musíme si uvědomi, že na správném výběru GUI záleží i to jak pohodlná bude pozdějšŔ

2. Cross-browser

Bejdřive si povíme co vůbec tento pojem znamená. Mnozí to určitě vědí, ale pro všechny kdo ne to 
znamená laicky podporu ve všech prohlížečích (nebo alespoň většině). Na toto je velice důležité dbát, 
protože správně provedené GUI by mělo fungovat ve všech moderních prohlížečích (Firefox, IE, 
Opera, apod. ). Na toto bzchom se měli obzvlášť dívat pokud bude CMS obsluhovat více lidí, kde si 
nejste jisti jaký prohlížeč používají. Často se totiž můžeme setkat s GUI fungujicim jen pod IE (na 
požádání přes vzkaz uvedu příklad). S tímto uzce souvisí i to, že GUI by mělo být multiplatformní, to
znamená, že by nemělo být vázané na určitý operační systém.

3. Zkoušet, zkoušet a zkoušet

Pokud už máme favorita vybraného, měli bychom si jej přece jen vyzkoušet (z obrázku nepoznáme to
jestli se nam bude redakční systém lehce jednoduše ovládat). Většina firem nabízi online dema na 
vyzkoušení, a pokud ne radi by to pro Vás měli udělat, protože CMS není zrovná levnej špŔ
www.opensourcecms.com. Nakonec ještě snad uvedu, že by GUI nemělo být závisle na javascriptu 
nebo jiných uživatelský interpretovaných jazycích.

Nakonec odbočím od tématu. Odedneška až do uterý soboty budu pryč, na komentáře proto 
odpovím potom. Ale to není to důležité. Chystám na blogu změny, a jednou ze změn jsou odkazy 
v pravém menu. Budu zobrazovat náhodně 3?4. Vybral jsem pár odkazů kteří, tam budou, a pokud 
tam chcete odkaz i vy musíte mít odkaz taky na všech stránkách. Zájemci pište do vzkazu. 

EDIT

Takže muj malej výlet se trošku protahl. Místo v útery jsem přijel až dnes. Musim přiznat, €RSakum, 
ale o tom až zítra. Mimochodem pokud jste měli problémy s obrázky nebo stahováním souboru, bylo 
to přesunem mého webu na server station9, který ma vypnutý SAFE Mode. Doufám, že jsem vše

http://blog.jur4.net/29-vyber-redakcniho-systemu-obecne-1-cast.html
http://www.opensourcecms.com
http://rs.reality-show.net


napravil a pokud ne ozvěte se. Zatim 


